
一宮市立三条小学校

1

児童は、学校が楽しいと言ってい
る。

2

児童は、学級の子と仲良くできて
いる。

3

児童は、通学班の子と仲良く通学
している。

4

児童が相談した時には、親身に
なって対応している。

5

児童は、あいさつができている。

6

児童は、人の話を聞く態度がしっ
かりできている。

7

児童は、廊下を静かに歩くように
している。

8

児童は、くつやトイレのスリッパ
の整頓に気をつけている。

9

児童は、学習用具などの忘れ物が
ない。

10

児童は、安全に気をつけ、校内生
活を送っている。

11

児童は、授業がわかりやすく、楽
しいと言っている。

12

児童一人一人を大切にしたきめ細
かな授業を進めている。

13

児童一人一人に基礎的・基本的内
容を習得させている。

14

児童は、家庭学習の習慣が身につ
いている。

15

読書活動（朝読書、読書週間）
は、豊かな人間性を育んでいる。

16

学校は、保護者の声や願いを教育
活動に反映している。

17

学校は、学校だよりや各種だよ
り・ホームページでわかりやすい
情報発信をしている。

18

学校は、保護者の悩みに親切に対
応している。

19

学校は、楽しく意義のある行事
（運動会や校外学習など）を実施
している。

20

学校は、いじめや不登校のない学
校づくりに取り組んでいる。

21

学校は、事故防止に努め、子ども
の安全について指導や取り組みを
している。

22

児童の様子について、家庭への連
絡をきめ細かく行っている。

23

学校の雰囲気はよく、教職員の協
力体制ができている。

令和６年度　教育活動アンケート結果（教師調査）
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そう思う だいたい思う あまり思わない まったく思わない


